

Møde den: 25.08.2020 kl. 10-12

Microsoft teams

VEST båndmøde

REFERAT

Deltagere: Anne Christine Teglborg (AU UDD/ordfører), Jesper Sølund Hansen (AR), Lisette Prins (HE), Eva Kvistgaard Arent (NAT-TECH), Birgitte Castenskjold Viborg (NAT-TECH), Stina Lykkebye Tylén (Aarhus BSS), og Esben Højbjerg Larsen (koordinator)

Afbud: Eva Kvistgaard Arent (NAT-TECH), Julie Hein Riise (afbud til pkt. 1) (AU UDD)

Gæster:

- Jonas Kretzschmar Fink og Anne Højegaard-Vibild (AU UDD) medvirker under pkt. 5.

Dato: 21-08-2020
Ref: EHL

Side 1/4

Punkt 1	Præsentation af projekt om studenterrettet kommunikation
Beskrivelse	v/Anne Præsentation og dialog med Julie Hein Riise, som er projektleder på kommunikationsprojektet.
Referat	Julie havde meldt afbud, så Anne lavede et grundrids af projektet. Formålet er at give et samlet billede af den online studenterkommunikation for at identificere problemer og muligheder. Tilgangen er undersøgende og skal ikke (nødvendigvis) munde ud i konkrete anbefalinger.

Punkt 2	Til orientering (10 min)
Beskrivelse	Fast punkt.
Referat	Anne: Indstilling vedr. retskrav og kandidatrekrutering har været i UFU. UFU var yderst tilfredse med materialet og ser ingen grund til at igangsætte nye indsatser i forhold til kandidatrekruteringen. I stedet lagde de vægt på at styrke og udvikle eksisterende aktiviteter såsom kandidatdag, kandidat.au.dk, karrierefokus og Spørg en AU'er.

	<p>Birgitte: Arbejdsgruppen er klar til at sætte den opsøgende indsats i gang. Pt tyder det på, at indsatsen ikke kommer til at trække på alle de tildelte midler. Hvad skal der ske med de overskydende beløb? Der er pt. ikke klarhed over, om alle pengene er øremærket, eller om vi må bruge de overskydende midler til andre formål. Anne tjekker med styrelsen og sender svar ud til båndets medlemmer.</p>
--	--

Punkt 3	Status: Study@au
Beskrivelse	v/Eva Aktuel status og næste skridt.
Referat	Udsat til næste møde.

Punkt 4	Drøftelse: Præsentation af styrkditstudieliv for afdelingerne
Beskrivelse	v/Eva Trivselsgruppen vil gerne lave et online oplæg/workshop på ca. 45 min for faste vejledere og studenterstudievejledere, hvor styrkditstudieliv.au.dk bliver præsenteret. Gruppen planlægger at gøre det fakultetsvist, hvor man har mulighed for at drøfte, hvordan man vil anvende det lokalt. Båndet bedes derfor drøfte, om der må bruge ressourcer på at indkalde faste og studenterstudievejledere til et særskilt onlinemøde her i efteråret?
Referat	Udsat til næste møde.

Punkt 5	Drøftelse: Model for digital studiepraktik
Beskrivelse	v/Jonas og Anne HV Jonas og Anne præsenterer koncept for online studiepraktik på AU. I forlængelse heraf bedes VEST-båndet tage stilling til følgende overvejelser, som har indflydelse på rammerne for arrangementet: <ul style="list-style-type: none"> • Valg af platform: AU har mest erfaring med Zoom.

	<ul style="list-style-type: none"> • Form: Hvad skal det bestå af, og skal alle fakulteter udbyde det samme/samme antal dage/samme indholdstyper • Varighed: <i>Styregruppen har meldt ud, at programmet fortsat skal have en vis tyngde</i> • Tidspunkt: <i>Tre dage i uge 43</i> • Antal deltagere pr. tilbud: <i>Skal der være begrænsninger på antal? Har det konsekvenser for øvrige udd.?</i> • Fælles aktiviteter/indhold: <i>Kan vi samarbejde internt om fælles indhold eller oplæg?</i> • Grad af samarbejde med øvrige institutioner: <i>Studiepraktiksekretariatet inviterer til sparringsmøder. Det samme gør universitetsgruppen.</i> <p>Bilag: Vedlagt dagsordenen.</p>
Referat	<p>Det er efter grundig overvejelse besluttet at omlægge studiepraktik i efteråret til et online arrangement. Det er dog et scenarie, som der har været taget højde i den foreløbige planlægningsfase, så forarbejdet er ingenlunde spildt.</p> <p>Planlægningsgruppen har indtil nu opereret med tre modeller ("pakker") for den digitale del – lille, mellem og stor. I betragtning af, at studiepraktikken nu er 100% digital, er det den store pakke, der giver mening. Pakken indeholder dels en generel del bestående af velkomst, introduktion samt refleksionsøvelse og dels specifik uddannelsesindhold, hvor der kan nørdes fagligt igennem og gives "smagsprøver" på studielivet.</p> <p>Det digitale rum muliggør læringsperspektiv og refleksion, hvorved studiepraktikken snarere antager karakter af en proces end et enkeltstående arrangement. Som supplement til live sessionerne udvikles der digitale værktøjer, som studiepraktikanterne vil kunne gå tilbage til. Der vil være et begrænset antal pladser for at sikre, at der kan skabes interaktion i live sessionerne. Der er dog mulighed for at åbne for flere praktikanter om nødvendigt.</p> <p>OPSUMMERENDE AFRUNDING:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der kommer en arrangements- skabelon fra Jonas og Anne.

	<ul style="list-style-type: none">• Studiepraktik-koordinatorerne skal bidrage til detailudviklingen og får mandat til at arbejde videre med planen.• Tre dage er sat af, men uddannelserne kan selv bestemme, hvilke dage de er på.• Vi kører efter det allerede udbudte antal pladser, men kan godt hæve loftet en smule om nødvendigt.
--	---

Punkt 6	Evt. (10 min)
Beskrivelse	Bordet rundt.
Referat	

Pipeline:

Henvendelsesrapport 2019

Presentation af ny BA-forside

Kommende møder:

Dato	Tid	Sted
08.09.2020	10-12	Teams
22.09.2020	10-12	Teams

Dagsordner udsendes torsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er torsdag inden 12.